Donderdag 11 april 2024

Onze dirigent is vanavond niet goed bij stem, maar gelukkig zwaait hij ons met veel enthousiasme door twee nieuwe toonladders “melodie” en “Madonna”. Na de articulatieoefening “vijfhonderd-vierentwintig” klinken de eerste noten al van Durme, een Sefardisch wiegenlied. We zingen sinds een halfjaar een nieuwe versie van dit lied en het valt niet mee om de vorige te vergeten. Pas bij het derde couplet speelt Bram de lage noten duidelijk en dan is het voor de bassen makkelijker te volgen.
We blijven in Oost-Europese sferen en zingen het Oekraïense lied Misjats na nebi . Vanavond zonder een sopraan als solist, maar het klinkt evengoed uitstekend. En zo komen we dan bij Humoreske van Antonin Dvorak terecht. Ooit zijn we er mee begonnen en vervolgens is dit lied maanden in een hoek blijven liggen, Het lied klinkt bekend, maar voelt niet echt vertrouwd. Dat betekent dat we het weer even moeten oprakelen. Onze dirigent neemt verschillende passages door en haalt de misstapjes er uit. Er volgen partijrepetities en de verschillende stempartijen zingen met name de finale één voor één solo. Nog voor de koffie passen we het geleerde toe  en zingen we dit lied bijna goed.

Na de pauze  zingen we op verzoek van een jarige Wim Sonnevelds Krimpen aan de IJssel met een aangepaste tekst. Daarna kiest Bram het serieuzere Liefde van later uit. Dit lied groeit zo langzamerhand uit tot één van de hoogtepunten van ons repertoire.
Het krakerige stemgeluid weerhoudt Bram niet om het nieuwe lied Jubilate op de plank te leggen.  De alten en de sopranen worden verdeeld en dan laat Encore zich horen. Tot vreugde van Bram klinkt Jubilate behoorlijk, maar foutloos is het nog niet. Maar dat zal goed komen.

Encore zingt een prachtig Stay with me en Bram wordt getroffen door de emotie. Ook het Veni Jesu klinkt als een klok, Beide liederen behoren tot het ijzeren repertoire van Encore en kunnen zo langzamerhand wel zonder bladmuziek worden gezongen.
De repetitieavond wordt waardig afgesloten met een spetterende Tonight uit “Westside Story”.

