Donderdag 15 februari 2024

Encore is deze weken volop in voorbereiding van het Voorjaarsconcert van zondag 3 maart.
Onze dirigent gaat voor een serieuze en gedegen aanpak. Daarbij kiest hij niet voor het eindeloos doorzingen van het programma. Integendeel! 

Hoewel de bladmuziek al op de juiste volgorde in onze mappen zit, gaat Bram op onnavolgbare wijze door het programma. En hij kiest elke week andere liederen. 
Encore mag deze liederen dan de ene keer met of een andere keer zonder pianobegeleiding zingen. De dirigent let op zuiverheid, ademhaling, dynamiek, voordracht en verstaanbaarheid van de tekst. Hij luistert kritisch en merkt die passages op, waar het nog aan schort. Vervolgens worden deze stukjes doorgenomen of volgen er partijrepetities. Zo worden ingeslopen foutjes er uitgehaald en de zuiverheid van de akkoorden verbeterd. 

De sfeer is constructief en deze aanpak gaat niet vervelen. Bram geeft ons aanwijzingen en vertelt over onze rol in het programma. Hij leert ons, hoe je aan het voorspel al je begintoon kunt herkennen. En hoe belangrijk het is om te bedenken wat voor soort lied je gaat zingen. Deze scholing komt ons goed van pas en vanavond blijken de Encorianen steeds beter de tekst gelijktijdig voor te dragen. De groei is hoorbaar en dat is voor ons een enorme stimulans.

Groei is er ook bij het lied Salve Mater, dat alleen door sopranen en alten wordt gezongen. Dit lied wordt een wereldprimeur, als deze compositie van Bram op zondag 3 maart wordt uitgevoerd. De heren luisteren geboeid en constateren, dat de dames het lied met steeds meer overtuiging zingen.
Intussen heeft Bram ook de solo-sopraan al over vloer gehad. Ook zij zal van zich laten horen!
En de soliste bij Krimpen aan de IJssel … krijgt nog een laatste aanwijzing om haar korte zinnetje een beetje “stiekem” te brengen. 

Zondag 3 maart komt snel naderbij. Nog één repetitie en dan een generale. Het wordt tijd om kaarten te reserveren. Het Voorjaarsconcert van Encore mag u niet missen!

