Donderdag 13 april 2023

Onze dirigent stelt voor om op deze zonnige lenteavond mooi te zingen. Daarom gaan we met een toonladder “mooi-maan-muur” van start. Ook de volgende toonladder komt beter tot zijn recht, als Encore ondersteuning krijgt van de piano. 
Een beetje aarzelend zingen we dan “a capella” de eerste regels van Castles in the Air. Onze dirigent is minder tevreden over het resultaat en slaat gedecideerd af. Encore krijgt een herkansing. Bij de derde keer blijken we toch een beetje in toon te zijn gezakt. Het Beyond the Sea dat er op volgt, klinkt aanmerkelijk beter, zo niet prachtig!

Bram is nieuwsgierig wat we na twee weken afwezigheid nog van Liefde van Later weten. De Encorianen hebben blijkbaar voldoende thuis geoefend. Alleen is er werk te doen om de zuiverheid op peil te houden. Bram repeteert verschillende regels met het koor en poetst dit lied als het ware op. Uiteindelijk nemen we met pianobegeleiding verschillende passages door en zingen dit poëtische lied volledig.
De andere klapper van Herman komt ook voorbij. Bij het eerste couplet van Hilversum 3 is Encore nog zoekende. De eerste oefening betreft het “pape dabe papa..”. Omdat Herman is behept met een enorm stembereik en de toon van “Vroeger” erg laag is gezet, zingen de mannen dat voortaan een octaafje hoger. Dat vraagt natuurlijk enige gewenning. Dan zijn we zover, dat we ook couplet twee instuderen. En dat gaat dan net weer even anders dan het eerste couplet. Nog voordat we aan de koffie gaan zingen we het lied van het begin tot en met het tweede couplet.

Als Bram de pauze officieel als “voorbij” verklaart en er geen bestuursmededelingen zijn, duiken we op couplet drie van Hilversum 3. Dat is even zwoegen, omdat dit couplet nog weer anders is dan de vorigen. Partij voor partij wordt ingestudeerd, de sopranen en alten eerst.
Ook Humoreske zingen we nog niet zo lang. Het klinkt wel vertrouwd, maar het tussenstuk vraagt nog wat aandacht.
Als we Da Pacem zingen blijkt er één stem de Cantate Domino te zingen. Als we daarna de Cantate Domino inzetten is er overeenstemming. Voor de zekerheid informeert Bram of iemand iets anders heeft gehoord, maar dat blijkt gelukkig niet het geval.

Na een prachtige gezongen Sunrise Sunset komen de heren bij de vleugel staan. Wat volgt is een spetterende afsluiting met The Wild Rover!

