Donderdag 2 februari 2023

Zingen in een koor is leuk en een sociaal gebeuren. Er wordt gepraat, maar er wordt natuurlijk ook gezongen. Onze dirigent waakt ook vanavond over de balans en spoort de Encorianen aan de focus te behouden. Er staat namelijk weer een optreden op het programma. 

Na drie simpele toonladders “mom-mom” en “ja-nee” vangen we aan met As long as I have music.
Door gebrek aan concentratie klinkt het laatste deel verre van zuiver. Onze dirigent grijpt in, herinnert ons aan een vorig optreden waarop we dit lied prachtig zongen en komt met een eenvoudige aanwijzing. Het refrein “uit het hoofd zingen” en dat klinkt al een stuk beter. Vervolgens zingen we het refrein nog een keer, maar nu met een bijpassend gezicht. Tenslotte zingen we dit lied helemaal met ondersteuning van de piano. 

Bij Down by the Sally Gardens laat Bram ons “a capella” starten. De laatste regel kan wat netter worden ingezet. Bij couplet twee en drie ondersteunt Bram ons fijn met pianobegeleiding. 
Dan is het de beurt aan Stay with me. Tijdens het “a capella” zingen blijkt het eerste couplet niet honderd procent zuiver.  Bram oefent het “Tho you want to stay” eerst met de tenoren, dan met de bassen en de alten en tenslotte met de sopranen. Als we het lied hebben gezongen, nemen de sopranen nog het begin van het tweede couplet door. 
De “kwek” bij Krimpen aan de Lek komt in het tweede couplet even niet door. Er is sprake van een misverstand tussen de solisten. Flying Free en What a wonderful World hebben we laatste tijd weinig gezongen, maar voelen gelukkig toch weer snel vertrouwd. 

Na de pauze zingen we Tjèbjè Pojiem van de Oekraïens/Russische componist Dmitry Bortniansky. Met pianobegeleiding en de juiste ademhaling wordt dat een indrukwekkend lied. De dynamiek klopt en we zingen het “keurig”. Wat wil je ook met het Heemsteedse Encore.

En dan zingen we, nou ja proberen we, Cantate Domino van Robert Führer. Bram geeft de startnoten aan en wat er dan volgt leidt tot een teleurstelling. Bram blijft optimistisch en roemt de juistheid van de tekst. Met de melodie gaat hij rap aan de slag. 
Nadat hij het laatste stuk er in heeft gelepeld, doen we het middenstuk. Vervolgens leren we vanaf maat 23 en tenslotte ook nog het begin. Het lijkt een hele puzzel, maar voor we het weten hebben we het lied al geleerd. Met dubbele snelheid zingen we het dan helemaal. En dan is het ook nog de bedoeling dat we het laatste deel nu uit het hoofd zingen. 
Als we denken dat het klaar is, laat Bram het nog één keer zingen. Zo krijgen we wel het gevoel dat we vanavond een stap verder zijn gekomen.

Nog even Sunrise Sunset en dan sluiten we de avond af met Ik ben blij dat ik je niet vergeten ben. 
En daarmee hebben we een prachtige “oorwurm” voor de komende week te pakken!

