Donderdag 2 juni 2022

Bram opent de repetitieavond en heet ons van harte welkom. De bezetting is vanavond “zomers”, dat wil zeggen dat een aantal zangers en zangeressen op de camping of elders vertoeven. Encore begint zo langzamerhand op een kamerkoor te lijken. 

De warming-up wordt gevormd door een toonladder, waarbij de laatste noot een halve toon stijgt. Het ziet er dus naar uit dat het “inzingen” vanavond een langdurige zaak wordt.
Gelukkig valt dat wel mee, ook al omdat de laatste toonladders worden gecombineerd met een articulatieoefening.
Onze dirigent heeft ontdekt dat een zanger vandaag verjaart en tocj aanwezig is. Daarom willigt hij het verzoeknummer van de feestneus in. Zo starten we dan met As long as I have music. Voor de sopranen nog een hele kluif, omdat een aantal nog maar kort bij Encore zingt en dit lied nauwelijks kent. De vrolijkheid stijgt ten top, als een “lang-zal-hij-leven” met een enthousiast driewerf “hoera” wordt afgesloten.
Het derde lied Cantate Domino behoort tot het ijzersterke repertoire en zingen we zoveel mogelijk uit het hoofd. Bram verklapt dat hij afgelopen weekend aan Encore moest denken, omdat hij een lied met eenzelfde titel moest uitvoeren. Maar dat lied bleek toch anders en was van Robert Führer. Een overstap naar Da Pacem Domine  is dan snel gemaakt. Dat zingen we niet gek, maar met meer dynamiek klinkt dit lied nog beter. Dol enthousiast zingen we dan ook nog No nobis Domine. Een lied waar de tekst bij de herenpartij beperkt is tot het herhalen van twee woorden.  
Nu Encore helemaal “warm” is gezongen, legt onze dirigent Piu non si Trovano van Wolfgang Amadeus Mozart op de plank. Vorige keer,  en dat is al weer twee weken geleden, zongen we een eerste halve bladzijde. Daar trekt Bram zich niet zoveel van aan. Het eerste deel zingen we behoorlijk, maar voorbij de helft van de bladzijde wordt het een soort muzikaal Babylonische spraakverwarring. Onze dirigent begrijpt dat hij niet voor niets is gekomen en pakt zijn moment. Wat volgt is een serieuze studie: we leren de noten en de momenten waarop we goed moeten ademhalen. Met dat laatste wordt zingen pas echt zingen. We voegen de herhaling toe en dan vraagt de dirigent ons een situatie voor te stellen, waarbij geen piano aanwezig is. Encore gaat “a capella”. Het komt er op aan, maar we hebben nimmer het gevoel dat we “gefileerd” worden. Overigens het kopje koffie erna smaakt heerlijk en helemaal omdat de jarige een traktatie heeft verzorgd.
Na de pauze volgt bladzijde twee van Piu non si Trovano. Bram vertelt ons op zijn manier, wat de betekenis is van de tekst. Zo weten we tenminste wat we zingen. We krijgen een snelcursus “Hoe zeg ik het in het Italiaans?” en leren dan ook nog de noten. Partij voor partij en regel voor regel bereiken we het slot. Bram wijst op belangrijke zaken en geeft de verschillen aan. Encore doet haar uiterste best. Dan komt et moment om te gaan staan en zingen we alleen de laatste regel vierstemig. Tenslotte laten we horen wat we hebben geleerd en zingen we het lied helemaal.
Het laatste lied van de avond is opnieuw van Don Besig: Flying Free. Dat zingen we al zo vrij, dat we de dynamiek uit het oog verliezen. Niet iets om je druk over te maken. Het is een kwestie van tijd. We hebben in ieder geval vanavond met plezier gezongen.

