Donderdag 23 maart 2023

Een nieuwe lente … een andere kleur. Vandaag is “De Keukenhof” geopend en de Encorianen verschijnen vanavond in een nieuwe kleurrijk outfit. Dit experiment is een gevolg van de Algemene Leden Vergadering van vorige week. 
Ook de starttijd wordt weer prima nageleefd. Onze dirigent hecht meer belang aan zuiverheid van het gezang en een fraaie klank  en zet daartoe de toonladders in. Zodra we “warm” zijn gezongen, komt hij met Down by the Salley Gardens. Een lied dat we nu zonder bladmuziek gaan zingen! Dat kan voor een enkele zanger spannend zijn, maar we hebben hier toch voor gekozen op de ALV. Gewoon niet bang zijn om fouten te maken. Want vrij zingen zorgt voor het beste resultaat. En iedere keer weer blijkt dat we toch meer kunnen dan we zelf denken. 

Cantate Domino leidt een blokje met de “Offertoriën” van Robert Führer in. De Cantate is niet vrij van aarzelingen. Non Nobis Domine en Da Pacem Domine gaan ons een stuk beter af.
Bram is ook nieuwsgierig naar het nieuwe liedje van Herman van Veen: Liefde van later…
Ondanks de ondersteuning van de piano is er toch een partijrepetitie nodig. Veel aandacht gaat ook naar het refrein. Met een “ezelsbruggetje” leert Bram ons het refrein in het hoofd te prenten. En dan volgen couplet twee en drie ook nog. En warempel we zingen het refrein uit het hoofd! Bram glimt van trots!
Terwijl hij Hilversum 3 op de plank legt, welt er een golf van nostalgie door ons oefenpaleis. Bram mompelt iets van “een radio met een kattenoog”. Voor de jonkies onder ons een volstrekt onbekend verschijnsel. 
Onze dirigent start met het refrein. De bassen en tenoren zijn duidelijk de weg kwijt, maar ja wat wil je? Sopranen en alten hebben de bekende melodie. Even later zingen we al wandelend naar de koffieruimte het geleerde refrein. Opnieuw uit het hoofd!

Na de pauze maakt Bram een foto van het veelkleurige gezelschap Encore. En dan pakken we Hilversum 3 weer op, een lied dat overigens nog door geen enkel koor is uitgevoerd. Bram verheugt zich duidelijk op de wereldpremière! We zingen een couplet en het refrein en wagen ons ook aan het begin, een melodie die oorspronkelijk op een xylofoon wordt gespeeld. Het “pape dabe dapapa pam” blijkt nog een hele uitdaging. Omdat het net niet gelijk gaat, zingen we in vertraagd tempo en dan wordt het resultaat al beter. 
Dan vindt Bram het welletjes en wordt het tijd voor de “hoogtepunten uit het repertoire”. Encore zet een mooie en dynamische Piu non si Trovano neer. En ook Sonntagsmorgen van Felix Mendelssohn klinkt goed. Even lijkt het er op dat we met Humoreske gaan besluiten. Maar we hebben dit lied pas voor de helft geleerd en zijn te snel klaar. En zo wordt de uitsmijter Krimpen aan de Lek met verve gebracht. 
Precies om 21.45 uur zijn we klaar en is de repetitie voorbij. Waar een ALV al niet goed voor is….



