Donderdag 26 januari 2023

Na het openingswoord en de gebruikelijk stembandoefeningen begint onze dirigent met Beyond the Sea. De melodie komt de Encorianen bekend voor, maar de tekst is een ander verhaal. Het lijkt wel de Babylonische spraakverwarring. 
Gelukkig stemt onze dirigent toe en pakken we de bladmuziek er even bij. Plotseling wordt veel duidelijker waar de tekst van dit lied overgaat. Maar het wordt volgens Bram pas echt verstaanbaar, als we goed articuleren en de medeklinkers duidelijk uitspreken. Nu zijn de Encorianen de beroerdste niet en nemen ze deze de tip ter harte. En dan is het “keurig”.

Onze dirigent legt vervolgens Castles in the Air op de plank. Dat is een lied dat we al heel lang niet meer hebben gezongen. Tijdens het bladeren in de koormap ontstaat al enige onrust. Zodra onze dirigent het voorspel inzet, nemen de sopranen het voortouw. Bij de andere partijen blijkt de melodie als sneeuw voor de zon verdwenen. Met een flinke partijrepetitie worden de gebreken hersteld. 
En nog zijn we er niet. Dat blijkt als Cantate Domino van Robert Führer passeert. Ook hier hebben de sopranen het voor elkaar. De alten volgen, maar de heren laten het volledig afweten. Met een partijrepetitie probeert onze dirigent het tij te keren, maar de vloed is onverbiddelijk.
 
Na de pauze gaan we verder met “maat 36” en vooral de heren moeten aan de bak. Na de nodige oefening stelt Bram voor om het lied helemaal te zingen. Met begeleiding van eerst de piano en dan het orgel. Een waar hoogtepunt deze avond!
Om in deze sfeer te blijven doen we ook Da Pacem Domine. Dat klinkt nog niet zoals het hoort, dus krijgen we van Bram een tweede kans. Dan zingen we het met de juiste dynamiek en is er reden om verder te gaan met Non Nobis Domine. Het duurt even voordat een ieder de bladmuziek heeft, maar dan klinkt dit lied als een klok!

Onze solist verblijft buitengaats, maar gelukkig hebben we een vervanger. Dat maakt het mogelijk om de avond af te sluiten met Krimpen aan de Lek. Met aandacht voor die ene hoge noot bij “nee-nee-nee” komt dit leuke lied goed uit de verf. 

