Donderdag 27 oktober 2022

We beleven deze maand een Indian Summer en de natuur is duidelijk van slag. Waarschijnlijk geldt dat ook voor Encore, want het inzingen begint pas om vijf voor acht!
Met een “ding-oefening” waarbij de “-ng-klank” wordt aangehouden, zodat deze lekker boven in de neus kriebelt. Dezelfde klank zit ook in de oefening “I’am singing my song”. Bij de “Cumbayaya-oefening” is het de bedoeling om er zoveel mogelijk in één adem te zingen. Tot slot laat Encore dit ook nog in canon horen.
Het programma voor het aankomende optreden blijkt te lang en zodoende is er iets gesneuveld. Gelukkig niet onze dirigent, want hij zorgt er voor dat we enkele liederen nog beter gaan uitvoeren.
Zo is daar Stay with me, een lied dat al vele jaren op ons repertoire prijkt. Onze dirigent, die scherp van gehoor is, slaat al na het eerste couplet af, omdat de alten een half toontje zijn gezakt en de tenoren sociaal meezingen. Vervolgens wringen de bassen zich in allerlei bochten om de laagste noten nog te halen. En de sopranen worden aangemoedigd om bij de crescendo’s eens flink uit te pakken. Kortom er is reden voor een herstart, want de punten moeten vanavond op de “i”. Bram controleert zo hier en daar een regel van een partij op de juiste noten. De bassen krijgen een aanwijzing om hun solo bij het tweede couplet meer ingetogen te zingen. Met alle opgedane kennis en aanwijzingen zingen we het lied nog een keer helemaal. En werkelijk waar, het klinkt veel fraaier.

Na al dat werken verlangen we eigenlijk naar de koffie, maar onze dirigent legt What a wonderful world op de plank. Dat zingen we dan wel even door en dat gaat bepaald niet slecht.
Maar na de pauze pakt Bram het lied weer op en schaaft aan zaken als “noten lang aanhouden” en “world afsluiten met een duidelijk T-klank”. Ter controle zingen we het lied nog een keer helemaal en we hebben duidelijk vorderingen gemaakt.

Nieuw in het repertoire is ’t Is weer voorbij die mooie zomer. Het lied is niet moeilijk, maar het is reuze belangrijk om de tekst op ritme en dus gelijk te zingen. Dat komt ook de verstaanbaarheid ten goede.
Ook nieuw is Ik ben blij dat ik je niet vergeten ben. Hier zit het venijn in het meerstemmige refrein. Bram vindt hier een partijrepetitie noodzakelijk. En ook hier is het tempo van groot belang. Verder zitten er lange noten in de partituur en die mogen beslist niet kort worden gezongen, want anders ontspoort het lied. Een herstart volgt, omdat de heren even struikelen. Maar dan zingen we dit vrolijk moppie met veel plezier.

Volgende week breekt het uur van de waarheid aan: Encore heeft generale repetitie! Een beetje oefenen thuis kan nooit kwaad, zullen we maar zeggen. Of beter zingen?

