Donderdag 30 juni 2022

Buiten valt de regen gestaag. Binnen verwelkomt onze dirigent de door de zomerbuitjes geteisterde zangers en zangeressen met pianospel: “Raindrops keep falling on my head”. Gezien de opkomst lijken we vanavond eerder een kamerkoor. Het is tenslotte al vakantietijd. Bram roept dat we gaan zingen, maar vertelt eerst de belevenissen van zijn vakantie. Het avontuur lijkt op het mopje van “ken je die van die twee die naar Zuid-Italië gingen?”
En zo gaan we pas om acht uur van start. Zoals gebruikelijk warmen we eerst onze stembanden op met een toonladder. Die gaat van “nee” naar “no” en uiteindelijk naar “ja” om tenslotte in “Monnickendam en Edam” te eindigen. 
Bram was dus in Tsjechië en daarom is het eerste lied van Robert Führer, Da Pacem Domine. De eerste keer zingen we met pianobegeleiding, maar op verzoek van onze dirigent doen we een tweede ronde “a capella”. We verbeteren de slotnoten en besteden veel aandacht aan de ademhaling. Met voldoende ademsteun blijven we op toonhoogte. We zingen dit lied nog een derde keer en opnieuw worden we ondersteund met pianobegeleiding. Het resultaat klinkt zoveel beter, dat het nu geschikt is voor een eventuele cd-opname. We doen meteen maar even het Non Nobis Domine erbij. De ingeslopen foutjes worden er weer netjes uitgehaald. Dan wordt Mozarts Piu Non Si Trovano uit de slaapstand gehaald. Het wordt goed gezongen inclusief de herhalingen en is ook op “opname-niveau”.
Down by the Salley Gardens klinkt als een klok, alleen komt het tussenspel ons wat vreemd over.
De kleine bezetting levert geen problemen op, want Stay with me staat als een huis.
Nog voordat we aan de koffie gaan zingen we Flying Free. En dat lied hebben we ons helemaal eigen gemaakt.

Als Bram de pauze “voorbij” heeft verklaard deelt hij bladmuziek van een nieuw lied uit. Dat is opmerkelijk voor een voorlaatste repetitieavond. Maar dan komt de aap uit de mouw. Come fill my good fellow, geschreven door niemand minder dan Ludwig van Beethoven, is een drinklied. En dat komt volgende week goed van pas, als we dit bijzondere koorseizoen afsluiten met een gezellige borrel. Dit lied is eigenlijk unisono en Bram brengt ons in Beethoven sferen door de “Mondschein sonate” in te zetten. De tekst van het nieuwe lied lezen we in het juiste ritme en dan is het de beurt aan de noten. Vervolgens gaat de melodie in ritme en voor we het weten hebben we al twee coupletten achter de rug. 
We gaan staan om er helemaal voor te gaan, maar dan blijkt dat sommigen het couplet en anderen het refrein zingen. De Babylonische zangverwarring maakt duidelijk dat we nog wat huiswerk hebben voor volgende keer. Want we gaan het koorseizoen 2021-2022 waardig afsluiten.

