Donderdag 8 september 2022

Komende weekeinde treden we op tijdens het Korenlint in Haarlem. Wij van Encore  willen ons laten horen en zullen vanavond daarom nog eens flink oefenen.
We beginnen met een klinkeroefening en beklimmen een toonladder met “mi-me-ma-moe”. Daarna doen we er nog een met “Ik zing en ik dans”. Ook schaven aan de klank door een  akkoord te zingen.  

Bram vertelt dat de generale repetitie uit twee delen zal bestaan. In het eerste deel zullen we globaal elk lied zingen en diverse passages onderhanden nemen. En zo wennen we meteen aan de begeleiding van de ingevlogen pianiste. In het tweede deel zingen we het complete programma.

Het eerste lied is As long as I have music , dat na de eerste regel al wordt afgeslagen. De dames blijken en beetje onzuiver te zingen en dat is voor onze dirigent onverteerbaar. Hij adviseert de dames om de eerste regel uit het hoofd te zingen.
Bij Flying free zijn we zo onder de indruk van de romantische pianobegeleiding, dat de inzetten niet exact zijn en ook de dynamiek een beetje zoek is. Bram mompelt iets van “een aardig deuntje, maar nu komt er echt iets moois”. Zo belanden we bij Beyond the sea. Op een of andere manier match het tempo van de zang niet helemaal met de begeleiding. Bram wijst er op dat dit lied allemaal korte noten heeft en dat gelijk opgaan heel belangrijk is. Na een korte partijrepetitie voor de alten en sopranen raadt Bram ons aan om dit lied te zingen als een gedicht. En dat doen we dan.
Bij Non Nobis starten de alten wat aarzelend en dus te laag. Ook bij dit lied is het belangrijk om samen en gelijk te zingen. Het “nostris” bij Da Pacem heeft een korte noot en moet dus direct voorbij zijn. Dat zorgt voor wat vrolijkheid. De prachtige pianobegeleiding maken het zingen van Veni Jesu een ontspannende bezigheid, volgens Bram dan.
Bij het slotnummer Tonight uit Westside Story blijkt de inzet van de sopranen een halve toon te laag. Bram slaat meteen af en er volgt een herstart. Met een flinke hap lucht klinkt dit lied voortreffelijk.

Zodra de koffiepauze voorbij is zingen we het volledige programma en nemen we de tijd op. De handen van Bram zwieren zwaaien door de lucht en sturen de zangers de goede richting in. Tenminste, als de zangers en zangeressen te moeite nemen om hem in het vizier te houden. Het maakt het zingen makkelijker en de klank fraaier. En we voelen ons gesteund door het warme bad van de pianobegeleiding. We blijven ruim binnen de toegestane tijd en er blijft zelfs tijd over.
Tot slot vertelt Bram ons hoe we tijdens dit optreden van bladmuziek zullen wisselen.

De conclusie is duidelijk: zuiver zingen kunnen we. We gaan het zien en horen, zaterdag!

