Donderdag 9 maart 2023

Vanavond wordt onze gewaardeerde dirigent in het zonnetje gezet. Hij verjaart binnenkort en dat is reden voor de Encorianen om hem toe te zingen. Met een kritisch blik en een dito gehoor, maar ook met veel enthousiasme dirigeert Bram Encore tot grote hoogte. Daarbij komt dan nog dat hij koorpartijen arrangeert en ons wekelijks muzikaal entertaint op de repetitieavond. En dat alles ook nog mèt humor. We hebben alle reden om onze dirigent te verwennen.

Na de huldiging, de opwarming van het stemapparaat en een sfeervol gezongen Castles in the Air is het de beurt aan Liefde van Later, een lied van Herman van Veen. Waar we vorige week nog met een kleine bezetting waren, is de omvang van vanavond meer vergelijkbaar met de Mastreechter Staar. Een aantal zangers gaat Liefde van Later vanavond voor het eerst zingen. Gedurende een dik kwartier worden er volop stukjes gerepeteerd. Dan is het zo ver en gaan we staan. Onze dirigent laat ons het hele couplet zingen en meteen daarna ook het volgende. Zoals zo  vaak heeft onze dirigent het weer gefikst en begint het lied erop te lijken. 
Dan verrast Bram ons opnieuw, als hij met een gearrangeerde versie van Hilversum 3 op de proppen komt. Om tactische redenen beginnen we met het refrein. Tijdens de partijrepetities belanden we bij “Jeruzalem” en verdwalen we muzikaal door toedoen van Bram. Zo zingt Encore spontaan, zonder bladmuziek, een heel ander lied met “Jeruzalem”. Een golf van nostalgie klotst door ons oefenpaleis! Enfin, nog voor de pauze zingen we het refrein, zoals Herman zich een beetje had voorgesteld. 

Na de onderbreking met koffie of thee storten we ons op Humoreske. Opnieuw voor velen een nieuw lied. Het is flink oefenen en stukje bij beetje begint het steeds beter te klinken. Er blijft nog een halve bladzijde over om te studeren.

Het laatste deel van de avond zingen we een aantal liederen uit de koormap, die inmiddels vanwege een nieuwe lijst flink is uitgedund. Een prachtig gezongen Stay With Me wordt gevolgd door Flying Free. Dat lied klinkt “vol” en de inzetten kloppen ook allemaal.
Zo laat op de avond neemt de spierspanning af en wordt het lastig om de ademsteun bij Dindirindin op peil te houden. Bij het derde stukje verliezen we “en masse” toonhoogte en komen we verkeerd uit. Bram slaat af, geeft aanwijzingen en er volgt een herstart. De coupletten twee en drie worden dan zuiverder gezongen.

De feestelijke repetitie sluiten we af met Mozarts Piu Non Si Trovano.
Volgende week zingen we even niet, want dan is onze Algemene Leden Vergadering.
Onze Bram “vreest” daar een oordeel en trekt er een zorgelijk gezicht bij. Maar daar begrijpen wij helemaal niets van!

