Donderdag 24 augustus 2023
“Leuk dat je er bent!”
De eerste repetitie van het nieuwe koorseizoen begint met een hartelijk welkomstwoord van onze dirigent.
Het wordt snel duidelijk wat er vanavond gaat gebeuren. We oefenen het programma voor het komende Korenlint en ter gelegenheid van de Oekraïense nationale feestdag zullen we een traditional instuderen. Dit alles natuurlijk niet eerder dan dat de stembanden en mondspieren warm en soepel zijn. 
Na een simpele toonladder “Jamba-ja-ja” en een pittige “Con amore” gaan we van start met Flying Free. Dat is op zich niet zo’n moeilijk lied, maar nu gaan wel even de punten op de spreekwoordelijke “ i”. Onze dirigent oefent verschillende stukjes “a capella” en besteedt ruim aandacht aan de momenten van ademhaling. Want het is duidelijk: met voldoende lucht wordt ons gezang mooier.
Tonight klinkt aardig, maar volgens Bram niet echt “verliefd”. Daarom krijgen we het dringende verzoek om de bladmuziek weg te leggen en vrij te zingen. We doen het eerste couplet en al snel volgt het tweede. En kijk de hormoonspiegel komt in beweging.  Bram raadt ons aan om de tekst zoveel mogelijk uit het hoofd te leren.
Ook het eerste couplet van Fiets zingen we “a capella”. Bram haalt de ingeslopen foutjes eruit en vraagt meer dynamiek. Als we de letters “T” en “N” op zijn “Hermans” benadrukken gaat het lied ook meer huppelen. Na het oefenen van alle drie de coupletten, zingen we het hele lied met volledige begeleiding van de piano.
Bij Liefde van later gaat alle aandacht naar het middenstuk. Ook hier wordt aangeraden om de tekst uit het hoofd te leren, zodat je weet wat je zingt. Dan klinkt het overtuigender.
Anne kennen we nog goed. Maar in het refrein staan wel korte noten!
Na de koffiepauze leren we een nieuw lied. Het gaat om de Oekraïense traditional Misjac na nebi. Eerst studeren we de melodie van de eerste regel in door slechts “nana” te zingen. Zodra we dit deuntje te pakken hebben, zingen we het zonder bladmuziek en uiteindelijk ook met pianobegeleiding. Daarna leren we de tekst aan. En voor we het weten zingen we de eerste regel helemaal echt.
Onze dirigent wil afsluiten met een paar simpele liedjes. Ook bij Krimpen aan de Lek is het handig als je het refrein uit het hoofd kan zingen. Bij Meisje van zestien is er wat onzekerheid bij het refrein.
Nog twee weken te gaan tot ons eerstvolgende optreden. Er is nog werk aan de winkel!


