Donderdag 4 april 2024

We zingen vanavond met een kleiner aantal alten en sopranen. Vooral onder de laatste groep heerst overduidelijk malaise. De dirigent ziet  het gat in de opstelling, fronst de wenkbrauwen en vraagt om de rijen te sluiten. Na de ademhalingsoefening brengen we met een nieuwe klankoefening het stemapparaat op temperatuur. Tenslotte zijn we na een articulatieoefening wel zo’n beetje uitgeteld.

Dan gaan we zingen. Misjats na nebi klinkt krachtig en prachtig. Onze dirigent merkt fijntjes op, dat er van de tekst niets is te verstaan. Logisch, want we zingen dit lied in het Oekraïens. Bij het Durme blijkt dat we de tweestemmige versie nog niet helemaal beheersen. Nadat we de verschillende stemmen hebben doorgenomen, is er sprake van enige herkenning. En als we het lied nog een keer helemaal zingen, begint het er weer op te lijken. 
Encore zingt daarna met groot gemak de liederen uit de “Deutsche Messe” van Frans Schubert. Zum Gloria klinkt als een klok. Bij Zum Sanctus verliezen we tussendoor wat toonhoogte, maar eindigen we toch weer op de juiste hoogte. Hoe dat kan? Tja….. Bij Zum Eingang doen we alleen de eerste twee coupletten. De andere twee zingen we de volgende keer.

Dan studeren we op het nieuwe lied Jubilate van Dmytri Bortnjansky. Omdat we vierstemmig willen zingen, maar eigenlijk te weinig bassen en tenoren hebben,  verdeelt Bram de alten in hoge- en lage stem. Dat doet hij door de dames een toonladder te laten zingen en hun bereik te laten ervaren. Als de alten zijn gegroepeerd, oefenen we tot de pauze het eerste stuk van dit lied.

Na de koffie pakken we Jubilate bij maat 9 weer op. We oefenen en krijgen de aanwijzing om de letter “l” dun te houden. Dus niet op zijn “Jordanees”. In drie blokken bouwt Bram het lied weer met ons op. En dan zingen we het helemaal, compleet met de juiste dynamiek. Bram verdeelt de sopranen, hoge- en lage alten en bassen/tenoren over de ruimte en laat de zangers elkaar toezingen. Dat klinkt goed. 

Dan vraagt Bram ons om weer terug te keren naar de basisopstelling en tijdens het verplaatsen zet hij  voor de lol Een stekje van de Fuchsia uit “JazusterNeezuster” in. Het zal u niet verbazen dat wij ooit kijkers van deze televisieserie waren en dus uit volle borst de juiste tekst meezingen. En dat zonder een muziekblad! Dat er dan wat koormappen verdwalen nemen we voor lief.
Zo later op de avond  wordt de begeleiding bij Sontagsmorgen van Felix Mendelssohn wat frivool en ontbreekt de gewijde ochtendstilte.
De uitsmijter van de repetitieavond wordt Hilversum 3 van Herman van Veen. Dat is met de verschillende inzetten niet het makkelijkste lied. Maar we zingen het met plezier en komen er zonder kleerscheuren door!

