Donderdag 8 februari 2024

Vanavond is er maar één tenor aanwezig. Deze dappere zanger is “eenzaam, maar niet alleen”.
We beklimmen met enthousiasme de toonladder met tussentoon. Afdalen blijkt veel moeilijker. 
Zodra onze stembanden in vorm zijn, opent onze dirigent de avond met het opgewekte Flying Free. Dit lied gaat vandaag in een slakkentempo, zodat Bram alle nootjes kan controleren. Tot zijn en onze vreugde klopt het allemaal. 

Na de inzet van Da Pacem Domine tikt Bram al snel af. De Encorianen zitten allemaal met hun neuzen diep in de bladmuziek en hebben geen oog voor hun dirigent. Encore lijkt warempel wel een boekenclub! 
Er volgt een herstart en dan blijkt het toch nodig om enkele passages te oefenen. Zo zingen we bij maat 11 “forte” en vanaf maat 15 weer “piano”. We doen het lied nog een keer en dan met de juiste dynamiek.
Bij Non Nobis Domine hoort Bram, dat de bassen bij maat 19 ontsporen. Ook hier wordt de passage even doorgenomen. Het laatste lied van Robert Führer, Cantate Domino,  zingen we “a capella” en dan rollen ook hier nog een paar lastige passages uit. Die oefenen we dan nog even. En het mag allemaal best wel iets vrolijker!

In de aanloop naar het Voorjaarsconcert is er ook aandacht voor de drie liederen uit de “Deutsche Messe” van Franz Schubert. Van Zum Eingang zingen we alleen de eerste twee coupletten. Het Zum Sanctus wordt mooier, als we voldoende ademhalen en dan de slotnoot langer aanhouden. En het “Heilig, Heilig“ kunnen we “vrij” zingen. Na een korte discussie blijkt de uitspraak van het woordje “höhe” in Zum Gloria toch juist. 
Het eerste couplet van Misjats na Nebi wordt zonder begeleiding gezongen. Bram geeft een aanwijzing om hier het hoofd rechtop te houden en daarmee een knik in het stemapparaat te vermijden. Ja, Bram let erg op de klank.

Na de pauze hebben de dames het rijk alleen en oefenen ze met veel inzet het Salve Mater. Door de routine begint het steeds beter te klinken.
Volgens Bram is de verstaanbaarheid van Een meisje van zestien zo gebrekkig, dat het lijkt alsof we dit lied in het Oekraïens zingen. Dat kan duidelijk beter. Bij dit lied zijn de inzetten verraderlijk .

De repetitieavond nadert het einde en Encore zingt met veel plezier Wim Sonnevelds Krimpen aan de IJssel. Gelukkig is de solist er ook weer!
Tot slot ronden we af met Ik ben blij dat ik je niet vergeten ben … En ook hier is de tekst van het refrein eenvoudig en makkelijk te onthouden. Dat kan dus zonder boek en uit het hoofd gezongen.
Tot slot nog een pluim voor de tenor, die de hele avond “solo heeft gezongen.

